



Единая Коммунистическая Партия Грузии

Г. Тбилиси, улица каспская N7

Тел: +995599579170

Выступление председателя Единой Коммунистической партии Грузии - Теймураза Самнидзе, на 23-ой международной встрече коммунистических и рабочих партий.

Г. Измир, 19-22 октября 2023г.

Дорогие товарищи!

Приветствую участников 23-ой международной встречи Коммунистических и Рабочих партии - от имени Единой Коммунистической партии Грузии (ЕКПГ) и прогрессивно мыслящего населения страны, передаю братское приветствие, желаю плодотворной работы сегодняшнего собрания. Мы благодарим Коммунистической партии Турции и его генерального секретаря Кемалю Окуяну за теплый прием и предоставленную нам возможность встречи в этот трудный и критический период. Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы коснуться его статьи опубликованного в „Solidnet“ в начале этого года, где мы зачитали горе одного из лидера международного коммунистического движения по поводу пассивности международного левого движения. Да, необходимо нужен открыть дискуссию на эту тему, чтобы получить четкие и конкретные ответы, по поводу повышения роль коммунистического движения в международном обществе.

Товарищи!

Нам всем хорошо известно, что научный коммунизм делится следующими фундаментальными этапами:

ДОМАРКСИСТСКИЙ - самый длительный, недостаточно обоснованный философски, плохо стыкующийся с прилагательным «научный», чаще стихийный порыв трудового люда, непременным атрибутом которого было вооруженное восстание против угнетения; несмотря на неразвитость производительных сил, религиозную окраску, малосознательность масс и непонимание законов классовой борьбы, нередко носил отчётливые признаки коммунистичности. Отсутствие мирового авангарда.

МАРКСИСТСКИЙ - верный политэкономический анализ истории, объяснение законов классовой борьбы, обоснование неизбежности мировой революции и перехода от капиталистической

общественной формации к коммунистической; первые организационные шаги в этом направлении, первая научная интернационализация пролетарского антисистемного сопротивления. Мировая авангардность идеи.

ЛЕНИНСКИЙ - опора на законы классовой борьбы и пролетарский интернационализм, подтверждение неизбежности мировой революции, но не одновременного свержения капитализма во всех развитых государствах, а вероятной победы народа первоначально в одной или в нескольких странах - уязвимом месте капиталистического лагеря; претворение научного открытия в жизнь с закладыванием основ великой советской государственности. Мировая авангардность партии.

СТАЛИНСКИЙ - продолжение следования законам классовой борьбы и пролетарскому интернационализму, сосредоточение внимания не на неизбежности, а на необязательности мировой революции для строительства социалистического и даже коммунистического общества сначала в отдельно взятой стране - центре антисистемности, выполнение базовых научных предначертаний через развитие советского патриотизма, создание мирового лагеря социализма и приближение к военно-экономическому паритету с лагерем капитализма. Мировая авангардность Советского Союза.

Марксизм - это только марксизм. Говоря о ленинизме, мы имеем в виду марксизм-ленинизм. Сталинизм есть, соответственно, марксизм-ленинизм-сталинизм. Речевая экономия позволяет употреблять эти термины обособленно. Но и тогда сталинизм выступает в качестве наиболее полного эквивалента научного коммунизма. Это продолжится до тех пор, пока из прежней фундаментальной трёхсоставной базы не прорастёт новое продолжение нестареющего учения. Продолжая мысль: хороший философский стиль подразумевает под коммунизмом сплав теоретических и практических трудов, из которых состоит дело Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина, как диалектическое единство революционно-эволюционного знания и действия.

Товарищи!

Мир находится в сложной экономической и геополитической ситуации. Когда мы сегодня обсуждаем возникшие кризисы и пути их решения, на Ближнем Востоке идет жестокая война между Израилем и Палестиной, которая длится десятилетиями. Стороны конфликта должны сесть за стол переговоров и разрешить указанный конфликт мирным путем. А также чтобы найти выход из этого конфликта, нужно вернуться к решению совета безопасности ООН о создании суверенного Палестинского государства. Администрация США в этом процессе играет строго отрицательную роль, который не стремится найти компромиссы. Вместо этого США всегда была стороной в этом конфликте и сейчас тоже направила крупные военные вооружения. Альтернатива мирного и политического урегулирования этому конфликту – нету!

Конечно мы не можем обойтись, игнорировать и смотреть со стороны как идет военное противостояние между славянскими государствами в нашем регионе, где более 1.5 года погибают сотни невинных граждан из-за "идеологического" разногласия.

Когда обсуждаем причины украино-российского конфликта, нужно выйти на следующее обобщение. На нынешнем этапе капитализм вошёл в очередную полосу глубочайшего кризиса. 30 лет прошло после развала Советского Союза. Развал СССР и социалистического лагеря капитализму тогда дал 30 лет передышки. Сейчас система капитализма вновь пришла к упадку и Запад хочет проделать тот же самый трюк, который он проделал с Советским Союзом. Он хочет развалить Российскую Федерацию или обеспечить прямой контроль над богатейшими ресурсами России поставив его под полный колониальный контроль. Следующим шагом будет направление колоссальных ресурсов России, в том числе и военно-политических - против Китая. Раз это не вышло мирным путём, к власти в Киеве привели соответствующее правительство и превратили Украину в военный кулак против России, провоцировав последнюю на неизбежную опережающую военную операцию. Вот, собственно, внутренняя логика этих процессов, включая кровавый переворот 2014-а года.

Фашистский характер киевского режима ни у кого не должно вызывать сомнения. Резкое усиление милитаризации, национализма, русофобии, антикоммунизма и антисоветизма, открытые террористические методы подавления прогрессивных общественных сил и так далее – все это свидетельствует о фашизме в Украине.

Запад щедро финансирует украинский фашизм, выделяя на это миллиарды долларов и горы вооружения. Точно также как 100 лет назад, Запад вырастил этот опаснейший вирус фашизма, вооружил и набросил на Россию, для уничтожения страны и порабощения ее народов.

Опасность украинского фашизма для постсоветского пространства заключается еще в том, что он заразителен, его хотят распространить и уже распространяют на постсоветское пространство. Зараза фашизма из Киева распространяется на восток. Фашизму прокладывают дорогу путем разжигания национализма, русофобии и антисоветизма. Мы знаем о чем говорим: эти процессы воочию наблюдаются в нескольких постсоветских странах.

На днях Служба Безопасности Грузии обнародовала очевидные доказательства попытки киевского режима дестабилизировать ситуацию в Грузии и организовать профашистский переворот. Для этой цели в Украине годами сохраняется и готовится серьезная террористическая военная сила и политическая платформа, зараза, сформированная конкретно для Грузии.

Если такое произойдет, мы получим фашистскую Грузию с подавленным трудовым народом, десятками тысяч заключенных, сотнями физически уничтоженных левых и прогрессивных деятелей. Мы такое уже проходили с 2003 по 2012 год при режиме Саакашвили. Поверьте, и об этом мы говорим со знанием вопроса и вполне конкретных обстоятельств.

Так вот, единственной реальной силой, блокирующей заразу в виде украинского фашизма на пути охвата постсоветского пространства является Россия. Да капиталистическая, консервативная Россия сегодня спасает постсоветские народы от повсеместных межнациональных и

конфессиональных кровавых конфликтов, от полного и окончательного порабощения самым опасным и грозным американским империализмом, а левые прогрессивные силы спасет – от запрета и уничтожения!

И внешняя сторона, то есть инициация со сторон России военных действий на территории Украины здесь имеет десяти степенное значение!

Вот, почему ЕКПГ, Социалистическая Платформа, партия «Нейтральная Грузия» и другие общественно-политические силы Грузии поддержали СВО РФ!

Механический перенос оценки ситуации столетней давности, которая сложилась перед первой мировой войной, неминуемо приведет к теоретическим ошибкам, а следовательно - ошибочными практическими выводами.

Более того, мы убеждены, что нейтральное отношение к событиям в Украине, более того, осуждение действия России автоматически означает поддержку киевскому фашизму и неминуемой фашизации постсоветского пространства и порабощения народов этого пространства!

Товарищи!

Вкратце расскажу о положение в Грузии.

Исторически, площадь Грузии составляла более 100 000 квадратных километров, но в результате войн сегодня ее площадь сократилась почти вдвое.

В этом году исполняется 240 лет со дня подписания Георгиевского трактата, (1783г.) по которому Грузия получила военную и политическую защиту от России. После чего Грузия вздохнула с облегчением от многовековых страданий.

С 1922 года, когда она вошла в состав Советского Союза, с того момента начался социально-экономический подъем страны. Приведу несколько примеров для описания социально-экономического положения Советской Грузии.

- В стране быстро развивалась легкая и тяжелая промышленность. Сельское хозяйство; Туризм и другие сектора..
- Уровень безработицы в стране практически отсутствовал и составлял всего около 0,2%.
- Советский пенсионер был достаточно состоятельным. Например из ежемесячной пенсии он мог приобрести: 6000 кВт электроэнергии; или 400 кг хлеба; или 85 кг сыра; или 70 кг

мяса; или 600 литров топлива; или более 2300 раз передвигаться на общественном транспорте и многое другое ...

- Туризм также был довольно развит. Миллионы людей со всего Советского Союза приезжали в Грузию на отдых, поднимая тем самым уровень финансового благосостояния местного населения.
- Сбережения трудящихся в сберегательных кассах составлял более 10 миллиардов советских рублей. (1 руб = 0,62\$)
- Из приведенных выше фактов экономического благополучия, демография резко улучшилась. Во времена Советской Грузии население составляло 5,5 миллионов человек. Когда в предыдущие века население упало до миллиона.

Это небольшой перечень основных благ, существовавших в Советской Грузии, и на этом я остановлюсь, иначе у меня не хватит времени перечислить здесь всех благ той времени.

Чего достигла Грузия за 30 лет, когда мы стали «свободной», «демократической» и «независимой» страной? Получив независимость, суверенная Грузия в одночасье столкнулась с рядом проблем: внутривнутриполитических, внешнеполитических, экономических, демографической, культурной и так далее. Оно постепенно превратилось в однопартийной, авторитарной и единоличной диктаторской страной. В равной степени виновным и ответственным за тяжелое положение грузинского населения является буржуазия, либеральное бюрократическое правительство и так называемая продажная оппозиция, которые сделали все возможное, чтобы вытеснить с политической арены истинную оппозицию в лице лево-патриотических сил, заняли их место и не дают возможность для развития Грузинской государственности.

- Объекты стратегического значения перешло в руках различных частных клановых групп. А сегодня фабрики и заводы в основном ликвидированы, разрушены основные сельскохозяйственные сектора и так далее.. На пример одно из самых прибыльных и ведущих секторов страны - "Грузинское морское пароходство ", чье имущество было более чем 60 грузовое судно, (Грузоподъемность более 1,5 млн тонн.) бесследно исчез.
- Через частных фондами были разграблены сбережения людей, которые по сей день не возвращено.
- Сегодня в системе социальной защиты зарегистрировано 1,2 миллиона человек, из них 700 тысяч уже получают социальные пособия, из них 230 тысяч - дети.
- Сегодняшняя т.н. пенсия составляет 100 долларов в лари, получается что 3,3 доллара в день. И все это при том, что цены выросли во всех сферах. Растут цены на продукты питания, на медикаменты; энергоносителей и многое другое... в основном инфляционные шоки лишают население элементарных условий жизни.

- В связи с тяжелыми социально-экономическими условиями, сегодня демографические и миграционные проблемы являются одними из главных проблем страны. Население сократилось почти вдвое. Смертность превышает рождаемость. По данным прошлого года страну покинули и эмигрировали более 100 тысяч человек. Именно средства, переводимые эмигрантами, являются главным источником притока иностранной валюты и экономики, что является катастрофой для одной из самых богатых стран Советского Союза в свое время.

С момента получения Грузией независимости, власти осознанно боролись с коммунистами и не позволяют нормально функционировать. Например: был принят т.н. закон - "Хартии свободы", которая запрещает использовать коммунистические и советские символы. Коммунисты, патриоты и активисты также были арестованы, ложна их обвинили в государственном перевороте и арестовали десятки наших активистов.

Была целенаправленная анти пропаганда против нашей идеологии и партии, поскольку мы всегда были в режиме реальной оппозиции. Несмотря на вышеупомянутые факты и беспрецедентного преследование, мы абсолютно без какого-либо финансирования, только своими собственными ресурсами и своими собственными силами, все еще сражаемся с капиталистической системой...

Вот вкратце что получила Грузия и его народ после свержения Советской власти.

Товарищи!

Нине существующие социалистические страны, угнетенные и эксплуатируемые народы со всех континентов, трудящихся, рабочий класс капиталистических стран могут и должны создать - антиимпериалистический фронт с целью освобождения человечество от преступной капиталистической системы.

После смерти И.В. Сталина и приходом антикоммунистов к руководству в партии и в правительстве СССР и в некоторых других стран социалистического содружества вот уже более 70 лет, международное коммунистическое движение переживает кризис. Оно расколото.

Восстановление единства международного движения на основе марксизма - ленинизма (научного коммунизма) и пролетарского интернационализма - неотложная задача всех коммунистических партии.

Коммунисты Грузии, следуя примеру своих революционных предшественников особенно выдающегося политического, государственного, военного... деятеля XX века И.В.Сталина, приложат свои усилия для избавления раздробленности в международном коммунистическом движении и единства коммунистов мира.

Коммунисты Грузии уверены в том, что XXI веке социализм победить.

Идеи и дела великого Октября бессмертны!

Товарищи!

Великая Октябрьская социалистическая революция - открывшая и возглавившая историческую эпоху новейшему времени, развернула революционный переход человечества от капитализма к социализму. Развитие наступившей переломной эпохи протекает в остром классовом противоборстве общественно - политических сил социалистической революции и империалистической контрреволюции как на международном арене, так и внутри всех стран мира. Жизнеспособность современного человечества, его общественный прогресс, рост цивилизационного и культурного уровня сопряжены с закономерным укреплением позиций социализма на земном шаре.

Капитализм, достигший своей высшей стадии существования, охвачен нарастающим обострением глобального кризиса. Капитализм вынужден уступать место социализму, хотя и не без сопротивления в общественном жизнеустройстве народов.

В мировом историческом процессе переходной эпохи новейшего времени авангардную роль играет международное коммунистическое движение. В свои деятельности оно руководствуется Марксистско - Ленинской идеологией, ядром которой выступает научное мировоззрение диалектического материализма. В современном мире материалистическая диалектика оказалось единственным учением, которое не поддается разрушительному воздействию глобального кризиса, а способствует научному познанию причин его возникновения и путей его преодоления. На основе диалектика - материалистического мировоззрения разрабатываются позиция, теория, стратегия и тактика коммунистического движения современности. Сегодняшняя встреча инициированная Коммунистической партией Турции, должна способствовать анализу всего этого и его реализации в будущем, для чего мы благодарны Коммунистической партии Турции, оргкомитету и Генеральному секретарю Кемалю Окуяну за предоставленную нам такую возможность.

Товарищи!

В конце своего выступления хочу напомнить вам и процитировать И.В. Сталина, из выступления на XIX съезде КПСС.

„Раньше буржуазия позволяла себе либеральничать, отстаивала буржуазно-демократические свободы и тем создавала себе популярность в народе. Теперь от либерализма не осталось и следа. Нет больше так называемой “свободы личности”, – права личности признаются теперь только за теми, у которых есть капитал, а все прочие граждане считаются сырым человеческим материалом, пригодным лишь для эксплуатации. Растоптан принцип равноправия людей и наций, он заменен принципом полноправия эксплуататорского меньшинства и бесправия эксплуатируемого большинства граждан. Знамя буржуазно-демократических свобод выброшено

за борт. Я думаю, что это знамя придется поднять вам, представителям коммунистических и демократических партий, и понести его вперед, если хотите собрать вокруг себя большинство народа. Больше некому его поднять.

Раньше буржуазия считалась главой нации, она отстаивала права и независимость нации, ставя их "превыше всего". Теперь не осталось и следа от "национального принципа". Теперь буржуазия продает права и независимость нации за доллары. Знамя национальной независимости и национального суверенитета выброшено за борт. Нет сомнения, что это знамя придется поднять вам, представителям коммунистических и демократических партий, и понести его вперед, если хотите быть патриотами своей страны, если хотите стать руководящей силой нации. Его некому больше поднять.

Так обстоит дело в настоящее время.

Понятно, что все эти обстоятельства должны облегчить работу коммунистических и демократических партий, не пришедших еще к власти.

Следовательно, есть все основания рассчитывать на успехи и победу братских партий в странах господства капитала.

Да здравствуют наши братские партии!

Пусть живут и здравствуют руководители братских партий!

Да здравствует мир между народами!

Долой поджигателей войны!" (Конец цитаты).

Согласитесь друзья надо взять на "вооружения" напутствие, ученые И.В.Сталина и идти в период в борьбе с капитализмом!

- ✓ **Да Здравствует Марксизм - Ленинизм - Сталинизм!**
- ✓ **Да здравствует мировая социалистическая революция!**
- ✓ **Пролетарии всех стран, соединяйтесь!**

Спасибо за внимание!